



zainteresowani wykonawcy

dot.: przetargu nieograniczonego nr 504/PN-56/2021 na „Dostawę samochodu asenizacyjnego do wywozu osadów uwodnionych dla Zespołu Lokalnych Systemów Kanalizacyjnych”

Zamawiający – Wodociągi Miasta Krakowa Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 działając na podstawie rozdziału X ust.3 specyfikacji warunków zamówienia przekazuje otrzymane od wykonawcy pytanie oraz udzieloną na nie odpowiedź.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania Wykonawcę, który powoła się na zasoby podmiotu trzeciego?

Odpowiedź:

**Zamawiający nie dopuszcza możliwości powoływania się na zasoby podmiotu trzeciego.**

Pytanie:

Czy zamawiający dopuści dostawę zbiornika niecynkowanego, którego powierzchnia zostanie przygotowana poprzez śrutowanie? Z zewnątrz zbiornik pomalowany będzie farbą podkładową antykorozyjną, oraz drugą warstwą nawierzchniową odporną na warunki zewnętrzne, wewnątrz zbiornik zabezpieczony będzie farbą epoksydową.

Odpowiedź:

**Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.**

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższej odpowiedzi przy opracowywaniu oferty przetargowej.

Z poważaniem

Z-ca Kierownika Działu ds. Przetargów  
Anna Łukaszewicz